



BESKIDZKIE CENTRUM ONKOLOGII – SZPITAL MIEJSKI

im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej^A

43-300 BIELSKO-BIAŁA ul. Wyzwolenia 18

Centrala ul. Wyzwolenia 18 tel. 33 498 40 01 Sekretariat tel. 33 816 43 70 fax. 33 816 44 01

Centrala ul. Wyspiańskiego 21 tel. 33 827 25 00 Sekretariat 33 827 25 01 fax. 33 8272505

Centrala ul. Emilii Plater 17 tel. 33 819 87 60

DZP.271.2.2023-13

Bielsko-Biała dn. 10.02.2023 r.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków cytostatycznych, w tym leków cytostatycznych niezbędnych do realizacji świadczeń z zakresu chemioterapii i programów lekowych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum Onkologii – Szpitala Miejskiego im. Jana Pawła II w Bielsku – Białej (znak sprawy: DZP.271.2.2023).

Uprzejmie informujemy, iż do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania do SWZ o treści :

Pytanie 1:

Dotyczy Pakietu nr 40

Prosimy o doprecyzowanie, że w pakiecie 40 ondansetron, Zamawiający wymaga zaoferowania leku, stosowanego w ramach chemioterapii, refundowanego w całym zakresie zarejestrowanych wskazań.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga preparatu spełniającego zapisy załącznika C.0.09 katalogu chemioterapii.

Pytanie 2:

Dotyczy Pakietu nr 64

Czy Zamawiający w pakiecie 64 wymaga, aby lek Pemetrexed posiadał taką samą stabilność roztworu po rozcieńczeniu dla wszystkich oferowanych dawek potwierdzoną zapisem ChPL i wynoszącą 21 dni w przypadku przechowywania w lodówce i 7 dni w przypadku przechowywania w temperaturze do 25°C?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, ale dopuści również.

Pytanie 3:

Dotyczy § 5 ust. 1 pkt a

Wnosimy o zmodyfikowanie i wyrażenie zgody na wydłużenie terminu dostawy „Na ratunek” - tak, by termin ten liczony był zgodnie z art. 111 k.c. i wynosił min. 1dzień roboczy.

Utrzymanie w mocy terminu dostawy na poziomie 12 godzin wskazuje, że Zamawiający skierował publiczne ogłoszenie o zamówieniu tylko do podmiotów mających siedzibę najbliżej siedziby Zamawiającego. Takie działanie może być uznane za sprzeczne z ze społeczno-gospodarczym przeznaczeniem prawa i z zasadami współzycia społecznego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ.

Pytanie 4:

Dotyczy § 5 ust. 14 pkt c Czy Zamawiający, w przypadku reklamacji jakościowej, która wymaga przeprowadzenia badań laboratoryjnych, wyrazi zgodę na wydłużenie terminu rozpatrzenia ww. reklamacji w ciągu 14 dni?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian i podtrzymuje zapisy SWZ.

Z-CA DYREKTORA
ds. Technicznych i Administracyjnych
Beskidzkiego Centrum Onkologii - Szpitala Miejskiego
im. Jana Pawła II w Bielsku-Białej
mgr inż. Grzegorz Kubica



KRS 0000412996 NIP 9372662340 REGON 242865296 BDO 000043647

ING Bank Śląski O/Bielsko-Biała Nr konta 68105010701000000106298375

www.onkologia.bielsko.pl

email: szpital@onkologia.bielsko.pl

